

正誤情報

「2016 年社会保障・人口問題基本調査 第 8 回人口移動調査」についての訂正項目は以下の通りです。なお、社人研ウェブ (www.ipss.go.jp) に掲載している PDF・EXCEL ファイルは修正済みのものです。下記の修正日以前にダウンロードされた場合は、ご注意ください。

① 「結果の概要」3 ページ 表 I-2 (2017 年 10 月 13 日修正)

推計人口 (2016.7) の単位

誤：千人

正：万人

(修正済み表：修正箇所下線太字)

表 I-2 年齢別分布

	本調査 (2016.7)*		推計人口 (2016.7)**		割合の差
	千人	%***	<u>万人</u>	%	%
総数	122,851		12,699		-
0-4 歳	4,612	3.9	516	4.1	-0.2
5-9 歳	5,118	4.3	532	4.2	0.1
10-14 歳	5,566	4.7	554	4.4	0.3
15-19 歳	5,939	5.0	599	4.7	0.3
20-24 歳	4,933	4.1	627	4.9	-0.8
25-29 歳	4,794	4.0	644	5.1	-1.1
30-34 歳	5,935	5.0	723	5.7	-0.7
35-39 歳	6,875	5.8	812	6.4	-0.6
40-44 歳	9,040	7.6	972	7.7	-0.1
45-49 歳	8,641	7.2	908	7.2	0.1
50-54 歳	7,837	6.6	792	6.2	0.3
55-59 歳	7,734	6.5	752	5.9	0.5
60-64 歳	8,240	6.9	819	6.4	0.4
65-69 歳	10,713	9.0	1,023	8.1	0.9
70-74 歳	7,768	6.5	741	5.8	0.7
75-79 歳	6,917	5.8	646	5.1	0.7
80-84 歳	4,867	4.1	515	4.1	0.0
85 歳以上	4,035	3.4	523	4.1	-0.7
不詳	3,287	-			

*都道府県別に設定したウエイト付きの集計結果で熊本県、大分県由布市を除く。

** 総務省統計局：平成 28 年 7 月 1 日現在推計人口

*** 不詳を除く割合

② 「結果の概要」裏表紙 付図 3 (2017 年 10 月 24 日修正)

誤：大分県と鹿児島県の間が長崎

正：大分県と鹿児島県の間が宮崎

③「集計表 (Excel)」クロス集計表 (2018年8月10日修正)

(世帯主及び配偶者に関して)

表 21, 表 22-1, 表 22-2, 表 25, 表 26-1, 表 26-2,
表 29, 表 30-1, 表 30-2, 表 33, 表 34-1, 表 34-2 の表頭について

誤：同じ都道府県

正：他の都道府県

亡くなつ た	同じ建 物・敷地 内	同じ区市 町村内	同じ都道 府県の他 の区市町 村	<u>他の都道 府県</u>	国外	不詳
-----------	------------------	-------------	---------------------------	--------------------	----	----